Ф.И. класс__________________________________________________
 Тест по математике

Вариант1.
1. Вычисли значение выражения   (41 – 36) х (72 : 8) =
2. Миша поймал 9 окуней, а ершей в 2 раза больше. Сколько  ершей поймал Миша?

 Ответ:  _____ершей.
3. Коля поймал 12  ершей, а окуней на 4 меньше. Сколько всего рыб поймал Коля?
Ответ:  ___  рыб.
4. Вычисли: 37 х 2 =  
5. Вычисли:    84 : 6  = 
6. Впиши  на месте звёздочки   цифру, чтобы запись была верной.   284 < 2 *4
	
	5
	6
	2

	-
	3
	8
	7

	
	
	
	


7. Вычисли:
8. Сколько сдачи получила мама   с  500 рублей, если она купила  3 пакета молока по 10 рублей каждый? Ответ:  ____________________
9. Сторона квадрата   5 см.   Чему равен периметр квадрата?     Подчеркни  свой ответ.

25 см


15 см


20 см


10 см
10. Какие две фигуры имеют равную площадь?   Подчеркни    свой ответ.

1 и 2


1 и 3 


1 и 4


3 и 4
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11. Маша решила измерить длину верёвки с помощью линейки длиной 40 см. Она приложила линейку  6 раз, после чего осталось ещё 4 см верёвки. Чему равна длина всей верёвки?

Подчеркни   свой ответ.
236 см


246 см 


264 см 


244 см
12. Альбом и  4 одинаковые ручки стоят 84 рубля. Какова цена одной ручки, если цена альбома 36 рублей.Обведи  рамку с верным решением задачи.
	1). 84 – 36 = 48 (руб.)

2). 36 : 4 = 9 (руб.)


	1). 84 : 4 = 21 (руб.)


	 1). 84 – 36 = 48 (руб.)

2). 48 : 4 = 12 (руб.)


	1). 84 + 36 = 120 (руб.)

2). 120 : 4 = 30 (руб.)


	


13. Найди площадь  данной   фигуры. Используй мерку 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:  ____   мерок.

14. В  вазе  лежит 36 конфет. Сколько конфет нужно добавить, чтобы 5 мальчиков  разделили их поровну  между собой? Ответ:    ______конфет.
15.    В каком порядке  нужно выполнить действия?  Отметь свой ответ.

48 – 12 : 3 + 6

А)вычитание, деление, сложение

Б)вычитание, сложение, деление

В)деление, сложение, вычитание

Г)деление, вычитание, сложение

16. Впиши  на месте  звёздочек   цифры, чтобы запись была верной.

	
	3
	* 
	8 

	+
	* 
	6 
	*

	
	5
	8
	2


17. В библиотеку привези  9 пачек книг  по 8 штук  в каждой. На одну полку поставили  16 книг, а остальные книги решили поставить поровну  на семь других полок. Сколько книг поставят на каждую из семи полок?Ответ:  ____   книг.
18. В четыре мешка  разложили поровну  28 кг муки, в пять мешков  разложили поровну 30 кг сахара. Определи, что тяжелее – мешок муки  или мешок сахара. Запиши своё решение.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


19. Из спичек длиной 3 см Света сложила сначала фигуру А, а потом фигуру В. Сравни периметры фигур А и В.   Подчеркни   свой ответ. 

А




В
	
	
	

	       
	
	

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


А)фигура А  имеет больший периметр                    

Б)обе фигуры имеют одинаковый периметр

В)фигура  В   имеет больший периметр

Объясни свой ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


20. Выбери в  таблице   столбик,  в котором   числа  соответствуют  тексту:  «Дети за три дня посадили   54 дерева.  В третий день они посадили  деревьев в 2 раза  больше, чем в первый, и на 9 деревьев  меньше, чем во второй день.»
	День 
	Количество деревьев

	Первый
	10
	8
	12
	9

	Второй 
	29
	22
	18
	27

	Третий
	20
	24
	24
	18


Обведи   свой  ответ.

Объясни  свой ответ.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Тест 2.

1. Вычисли значение выражения   (36 – 28) х (56 : 7) =

2. Антон нашёл 8  сыроежек, а лисичек  в 2 раза больше. Сколько  лисичек нашёл Антон?

 Ответ:  ____  лисичек.
3. Боря нашёл  14 лисичек, а о сыроежек  на  7   меньше. Сколько всего грибов  нашёл  Коля?

Ответ:   грибов.
4. Вычисли: 26  х 3 =  

5. Вычисли:    96 : 8  = 

6. Впиши  на месте звёздочки   цифру, чтобы запись была верной.   6*2  < 6 12

7. Вычисли:                
	
	7
	4 
	3 

	-
	3
	5 
	9

	
	 
	 
	 


8. Сколько сдачи получила мама   с  500 рублей, если она купила  4 пачки сахара  по 20 рублей каждый?

Ответ:  ___  рублей.
9. Сторона квадрата 7  см.   Чему равен периметр квадрата?  Подчеркни  свой ответ.

21 см


14 см


49 см


28 см

10. Какие две фигуры имеют равную площадь?  Подчеркни  свой ответ.

1 и 4


1 и 2 


1 и 3


2 и 4
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11. Маша решила измерить длину верёвки с помощью линейки длиной 60 см. Она приложила линейку  4 раз, после чего осталось ещё 6см верёвки. Чему равна длина всей верёвки?

Подчеркни   свой ответ.

236 см


246 см 


264 см 


240 см

12. Пряник и 4  одинаковые   шоколадки стоят  72 рубля. Сколько стоит одна шоколадка, если пряник стоит 16 рублей?

Обведи  рамку с верным решением задачи.

	1). 72 + 16 = 88 (руб.)

2). 88 : 4 = 22 (руб.)


	1). 72 : 4 =  18 руб.)


	1). 72 – 16 = 56 (руб.)

2). 16 : 4 = 4 (руб.)


	1). 72 - 16 =56 (руб.)

2). 56 : 4 = 14 (руб.)


	


13. Найди площадь закрашенной фигуры. Используй мерку 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:    _____  мерок.
14. В  вазе  лежит  57  слив. Сколько конфет нужно добавить, чтобы 7 мальчиков  разделили их поровну  между собой?

Ответ:   _____  слив.
15.    В каком порядке  нужно выполнить действия?  Подчеркни свой ответ.

12 – 8 х 6  -  2

умножение,  вычитание,  сложение

умножение, сложение, вычитание

сложение,  умножение, вычитание

сложение, вычитание, умножение

16. Впиши  на месте  звёздочек   цифры, чтобы запись была верной.

	
	3
	*
	9

	+
	*
	5
	*

	
	5
	7 
	3 


17.  Купили 7 букетов цветов  по 9 цветков  в каждом. В одну вазу  поставили 27  цветков, а остальные поставили поровну  в четыре другие вазы. Сколько цветков поставили в каждую из четырёх  ваз?

Ответ:     ______цветков.
18. В пять  мешков  разложили поровну 30   кг сахара, в  семь  мешков  разложили поровну 35 кг муки . Определи, что тяжелее – мешок муки  или мешок сахара. Запиши своё решение.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


19. Из  12  спичек длиной 3 см Света сложила сначала фигуру А, а потом фигуру В. Сравни периметры фигур А и В.     Подчеркни   свой ответ. 


А




В
	
	
	

	       
	
	

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	


фигура А  имеет больший периметр                    

обе фигуры имеют одинаковый периметр

фигура  В   имеет больший периметр

Объясни свой ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


20. Выбери в  таблице   столбик,  в котором   числа  соответствуют  тексту:  « для праздника  было заготовлено 52 воздушных шарика. Красных  шариков  было в 2 раза больше. чем зелёных, и на 7 меньше, чем синих».

	Цвет
	Количество шариков

	Красный
	27
	16
	18
	18

	Синий 
	16
	28
	25
	25

	Зелёный
	9
	8
	9
	19


Закрась  свой  ответ.

Объясни  свой ответ.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Тест 3.

1. Вычисли значение выражения   (66 – 28) х (54 : 6) =

2.  Весной на клумбу  высадили 8 луковиц  нарциссов, а луковиц тюльпанов в 3 раза больше. Сколько  луковиц тюльпанов высадили  на клумбе?
 Ответ:   ___   луковиц.                              
3.  Весной на клумбу  высадили 8 луковиц  нарциссов, а луковиц тюльпанов в 3 раза больше. Сколько  луковиц тюльпанов высадили  на клумбе?
Ответ:  _____  луковиц
4. Вычисли:  35  х 3 =  

5. Вычисли:    96 : 6  = 

6. Впиши  на месте звёздочки   цифру, чтобы запись была верной.   4 * 2  <  4 3 2

7. Вычисли:                
	
	3 
	7 
	5 

	-
	2
	4 
	9

	
	 
	 
	 


8. Сколько сдачи получила мама   с  600 рублей, если она купила  3  пачки сахара  по 30 рублей каждый?

Ответ:  _____ рублей.
9. Сторона квадрата    4  см.   Чему равен периметр квадрата?  Подчеркни  свой ответ.

21 см


14 см


49 см


28 см

10. Какие две фигуры имеют равную площадь?  Подчеркни  свой ответ.

1 и 4


1 и 2 


1 и 3


2 и 4

1


        2



3


4
	
	

	   
	

	
	

	
	

	
	

	
	
	
	

	   
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	

	   
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


11. Маша решила измерить длину верёвки с помощью линейки длиной 60 см. Она приложила линейку  4 раз, после чего осталось ещё 6см верёвки. Чему равна длина всей верёвки?

Подчеркни   свой ответ.

236 см


246 см 


264 см 


240 см

12. Пряник и 4  одинаковые   шоколадки стоят  72 рубля. Сколько стоит одна шоколадка, если пряник стоит 16 рублей?
Закрась рамку с верным решением задачи.

	1). 72 + 16 = 88 (руб.)

2). 88 : 4 = 22 (руб.)


	1). 72 : 4 =  18 руб.)


	1). 72 – 16 = 56 (руб.)

2). 16 : 4 = 4 (руб.)


	1). 72 - 16 =56 (руб.)

2). 56 : 4 = 14 (руб.)


	


13. Найди площадь закрашенной фигуры. Используй мерку 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:    ____  мерок.
14. В  вазе  лежит  57  слив. Сколько конфет нужно добавить, чтобы 7 мальчиков  разделили их поровну  между собой?

Ответ:    ______ слив.
15.    В каком порядке  нужно выполнить действия?  Подчеркни свой ответ.

12 + 8 х 6  -  2
умножение,  вычитание,  сложение

умножение, сложение, вычитание
сложение,  умножение, вычитание

сложение, вычитание, умножение
16. Впиши  на месте  звёздочек   цифры, чтобы запись была верной.

	
	3 
	* 
	9 

	+
	*
	5 
	*

	
	5
	7
	3


17.  Купили 7 букетов цветов  по 9 цветков  в каждом. В одну вазу  поставили 27  цветков, а остальные поставили поровну  в четыре другие вазы. Сколько цветков поставили в каждую из четырёх  ваз? 

Ответ:     _____ цветков.
18. В пять  мешков  разложили поровну 30   кг сахара, в  семь  мешков  разложили поровну 35 кг муки . Определи, что тяжелее – мешок муки  или мешок сахара. Запиши своё решение.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


19. Из  12  спичек длиной 3 см Света сложила сначала фигуру А, а потом фигуру В. Сравни периметры фигур А и В.     Подчеркни   свой ответ. 


А




В
	
	
	

	       
	
	

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	


фигура А  имеет больший периметр                    

обе фигуры имеют одинаковый периметр

фигура  В   имеет больший периметр

Объясни свой ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


20. Выбери в  таблице   столбик,  в котором   числа  соответствуют  тексту:  « для праздника  было заготовлено 52 воздушных шарика. Красных  шариков  было в 2 раза больше. чем залёных, и на 7 меньше, чем синих».
	Цвет
	Количество шариков

	Красный
	27
	16
	18
	18

	Синий 
	16
	28
	25
	25

	Зелёный
	9
	8
	9
	19


Закрась  свой  ответ.

Объясни  свой ответ.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ТЕСТ  4.

1. Вычисли значение выражения   23 – 18 : 3 +36 =

2.  Лодка поднимает 20 человек. Это на 16  человек больше,  чем челнок. Сколько   человек поднимает челнок?

 Ответ:  _______________человека
3. Лодка поднимает 20 человек. Это на 16  человек больше,  чем челнок. Сколько   человек поднимают  лодка  и  челнок  вместе?

Ответ:   ________________человека
4. Вычисли: 24  х 4 =  _________
5. Вычисли:    96 : 6  = 

6. Впиши  на месте звёздочки   цифру, чтобы запись была верной.   6 * 9  < 6  5 9
7. Вычисли:                
	
	7 
	0 
	3 

	-
	2
	9 
	5

	
	 
	 
	 


8. Сколько сдачи получила мама   с  700 рублей, если она купила  4  кг   яблок   по 50 рублей  за килограмм?

Ответ:  _________рублей   
9.  Чему   равна  сторона квадрата,       периметр    квадрата    равен  6 4  см?     
Подчеркни  свой ответ.

16 см


18см


8 см


32 см

10. Какие две фигуры имеют равную площадь?  Подчеркни  свой ответ.

1 и 4


1 и 2 


1 и 3


2 и 4

1


        2



3


4
	
	

	   
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	

	   
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


11.  В школьную столовую  привезли творог. Неделю расходовали по 4 кг в день. Сколько кг творога привезли, если остался 41 кг? 
Подчеркни   свой ответ.

4 5 кг


37 кг 


 28кг 


 69 кг
12.    В  магазин  привезли  апельсины.  После того как продали  5 ящиков по 7 кг, в магазине осталось  48 кг. Сколько  килограммов апельсинов привезли в магазин?
Закрась рамку с верным решением задачи.

	1).     48 + 7 = 55 (кг)
2).     55 : 5 = 11 (кг)


	1). 7 х 5  = 35(кг)


	1). 7 х 5 = 35 (кг)

2). 35 + 48  = 83(кг)


	


13. Найди площадь   фигуры. Используй мерку 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:      _______мерок.
14.   Школьники посадили 3 ряда  по   8 берёз     в каждом ряду, и ещё осталось   посадить  6 берёз. Сколько всего берёз надо было посадить? 
Ответ:  ______берёз    .
15 Запиши,   какое   действие   в выражении   3 х (12 – 20 : 4)  будет последним.
Ответ: ______________________
16.   Поставь   вместо    звёздочек   цифры, чтобы запись была верной.

	
	4 
	2
	*

	+
	3
	* 
	6

	
	
	
	


17.  В спортивном магазине  раскладывали     60   мячей     в   сетках  по 7 мячей    в  каждый.  Сколько  получилось   сеток?

Ответ: _______сеток.
18.  В библиотеке   95  учебников математики  расставили на 5 полок,  а   96  учебников литературного чтения  расставили поровну на  6 полок. Определи,  каких учебников  на полке будет больше.  Запиши решение.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


19.  Построй  фигуры, симметричные данным относительно оси.
	

	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


20. На доске записаны тир слова:  лиса,  булка и перо.  Иванов, Петров, Сидоров переписали в тетрадь по одному слову. Иванов и Петров переписали  слова, в которых поровну букв. Петров не писал слово лиса. Какое  слово написал каждый из мальчиков?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 ТЕСТ 5.

1. Вычисли значение выражения    15 : 3 + 7 х 4 = =

2. Юннаты вырастили  24 белых кролика, что на 9  больше, чем серых. Сколько серых кроликов вырастили юннаты?
Ответ: _____кроликов
3. Юннаты вырастили  24 белых кролика, что на 9  больше, чем серых. Сколько всего кроликов вырастили юннаты?

Ответ:  __________кроликов.
4. Вычисли:   45 х  2 =  

5. Вычисли:    84 : 6  = 

6. Впиши  на месте звёздочки   цифру, чтобы запись была верной.     774 > 7 * 4
7. Вычисли:      

	
	4 
	5
	5

	+
	3
	4 
	7

	
	
	
	


8.  Маша  наклеила на 2 листа по 5 открыток, Лена - на  5 листов по 2 открытки. У кого открыток больше: у Маши или у Лены?
Ответ:  
9.  Периметр квадрата равен 60 дм. Равносторонний треугольник имеет   такой же периметр. Какова длина стороны  этого треугольника?
Подчеркни свой ответ.

20 дм


15 дм


30 дм


45 дм

10. Какие две фигуры имеют равную площадь?  Подчеркни  свой ответ.

1 и 4


1 и 2 


1 и 3


2 и 4

1


        2



3


4
	
	

	   
	

	
	

	
	

	
	

	
	
	
	

	   
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	

	   
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


11.   Учитель раздал 8-ми ученикам  по 3 тетради,  и у него осталось  ещё 6 тетрадей.  Сколько тетрадей было у учителя?
Подчеркни   свой ответ.

9 тетрадей

24 тетради 

30 тетрадей 

19 тетрадей
12.    Школьники окопали  4 ряда яблонь  по 11 деревьев в каждом ряду   и 15 грушевых деревьев. Сколько всего фруктовых деревьев окопали школьники?
Закрась рамку с верным решением задачи.

	1).   11 + 15 = 27 (д.)

2).   27 х 4 = 101 (д.)


	1). 11 х 4 = 44 (д)


	1). 4 х 11 = 44 (д)
2). 44 + 15 = 59 (д)


	


13. Найди площадь закрашенной фигуры. Используй мерку 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:   ________ мерок.
14.  В вазе   17 конфет. Сколько надо добавить конфет,  чтобы   маме, папе, сыну, дочке, бабушке и дедушке досталось по 3 конфеты?
Ответ:    _______конфет.
15.   Какое действие  выполнишь в выражении    20 : (14 – 9) + 18  последним?    
Ответ:  _______________________
16. Впиши  на месте  звёздочек   цифры, чтобы запись была верной.

	
	5
	*
	7

	+
	*
	8
	*

	
	
	
	


17.  В школьной мастерской 3 дня ремонтировали по 10 парт ежедневно. Осталось отремонтировать  ещё 28 парт.  Сколько парт  должна была отремонтировать мастерская?

Ответ:   ____________парт.
18. В  четыре   коробки  разложили поровну  24   кг   конфет , в  семь  коробок  разложили поровну 49  кг печенья . Определи, что тяжелее –  коробка  конфет   или коробка   печенья. Запиши своё решение.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


19. Из  12  спичек длиной 3 см Света сложила сначала фигуру А, а потом фигуру В. Сравни периметры фигур А и В.     Подчеркни   свой ответ. 


А




В
	
	
	

	       
	
	

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	


фигура А  имеет больший периметр                    

обе фигуры имеют одинаковый периметр

фигура  В   имеет больший периметр

Объясни свой ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


20. Для покупки  двух  аудиокассет   у Пети не хватает 10р., а трёх кассет – 50р. Сколько  рублей стоит кассета?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

17.  В школьной мастерской 3 дня ремонтировали по 10 парт ежедневно. Осталось отремонтировать  ещё 28 парт.  Сколько парт  должна была отремонтировать мастерская?

Ответ:   ____________парт.
18. В  четыре   коробки  разложили поровну  24   кг   конфет , в  семь  коробок  разложили поровну 49  кг печенья . Определи, что тяжелее –  коробка  конфет   или коробка   печенья. Запиши своё решение.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


19. Из  12  спичек длиной 3 см Света сложила сначала фигуру А, а потом фигуру В. Сравни периметры фигур А и В.     Подчеркни   свой ответ. 


А




В
	
	
	

	       
	
	

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	


фигура А  имеет больший периметр                    

обе фигуры имеют одинаковый периметр

фигура  В   имеет больший периметр

Объясни свой ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


20. Для покупки  двух  аудиокассет   у Пети не хватает 10р., а трёх кассет – 50р. Сколько  рублей стоит кассета?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Тест 6.

1. Вычисли значение выражения    15 : 3 + 7 х 4 = =

2. Юннаты вырастили  24 белых кролика, что на 9  больше, чем серых. Сколько серых кроликов вырастили юннаты?

Ответ: _____кроликов

3. Юннаты вырастили  24 белых кролика, что на 9  больше, чем серых. Сколько всего кроликов вырастили юннаты?

Ответ:  __________кроликов.

4. Вычисли:   45 х  2 =  

5. Вычисли:    84 : 6  = 

6. Впиши  на месте звёздочки   цифру, чтобы запись была верной.     774 > 7 * 4
7. Вычисли:    4 5  5


        + 3  4  7
8.  Маша  наклеила на 2 листа по 5 открыток, Лена - на  5 листов по 2 открытки. У кого открыток больше: у Маши или у Лены?

Ответ:  
9.  Периметр квадрата равен 60 дм. Равносторонний треугольник имеет   такой же периметр. Какова длина стороны  этого треугольника?

Подчеркни свой ответ.

20 дм


15 дм


30 дм


45 дм

10. Какие две фигуры имеют равную площадь?  Подчеркни  свой ответ.

1 и 4


1 и 2 


1 и 3


2 и 4

1


        2



3


4
	
	

	   
	

	
	

	
	

	
	

	
	
	
	

	   
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	

	   
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


11.   Учитель раздал 8-ми ученикам  по 3 тетради,  и у него осталось  ещё 6 тетрадей.  Сколько тетрадей было у учителя?

Подчеркни   свой ответ.

9 тетрадей

24 тетради 

30 тетрадей 

19 тетрадей

12.    Школьники окопали  4 ряда яблонь  по 11 деревьев в каждом ряду   и 15 грушевых деревьев. Сколько всего фруктовых деревьев окопали школьники?

Закрась рамку с верным решением задачи.

	1).   11 + 15 = 27 (д.)

2).   27 х 4 = 101 (д.)


	1). 11 х 4 = 44 (д)


	1). 4 х 11 = 44 (д)

2). 44 + 15 = 59 (д)


	


13. Найди площадь закрашенной фигуры. Используй мерку 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:   ________ мерок.
14.  В вазе   17 конфет. Сколько надо добавить конфет,  чтобы   маме, папе, сыну, дочке, бабушке и дедушке досталось по 3 конфеты?

Ответ:    _______конфет.
15.   Какое действие  выполнишь в выражении    20 : (14 – 9) + 18  последним?    

Ответ:  _______________________

16. Впиши  на месте  звёздочек   цифры, чтобы запись была верной.

    5 *  7

- *  8  *

  1  4  3

17.  В школьной мастерской 3 дня ремонтировали по 10 парт ежедневно. Осталось отремонтировать  ещё 28 парт.  Сколько парт  должна была отремонтировать мастерская?

Ответ:   ____________парт.
18. В  четыре   коробки  разложили поровну  24   кг   конфет , в  семь  коробок  разложили поровну 49  кг печенья . Определи, что тяжелее –  коробка  конфет   или коробка   печенья. Запиши своё решение.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


19. Из  12  спичек длиной 3 см Света сложила сначала фигуру А, а потом фигуру В. Сравни периметры фигур А и В.     Подчеркни   свой ответ. 


А




В
	
	
	

	       
	
	

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	


фигура А  имеет больший периметр                    

обе фигуры имеют одинаковый периметр

фигура  В   имеет больший периметр

Объясни свой ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


20. Для покупки  двух  аудиокассет   у Пети не хватает 10р., а трёх кассет – 50р. Сколько  рублей стоит кассета?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
